

写着去泰安,拉上济宁客

客车服务区倒客,并拒绝返还车票

明明是“博兴至泰安”的直达客车,但实际载客中却将济宁、平邑等异地乘客拉入车中,当车行驶至莱芜服务中心时,又将乘客卸下,转到另一客车上。3月5日,记者去往济宁时,恰巧乘坐了这班客车,亲眼目睹了中途倒客的全过程。



▶男子将带有济宁字样的标志牌放在车前右侧。



3 记者索要车票无果

当客车即将驶到莱芜服务中心时,男子开始接打电话,商量付给交接车辆的钱数,一分钟,男子挂断电话,随即要求车上去往济宁、平邑的五名乘客做好换车准备。

9点半,客车到达莱芜服务中心,前来接应的车辆早已到达,五名乘客陆续下车。下车时,记者以单位报销为名向男子索要车票,他勉强答应,要求记者先在前来接应的客车上等待,一会儿他将车票送来。这次,记者所乘坐的是淄博至济宁的客车,停留五分钟后,客车开始驶离服务区,此时记者还没收到男子所送车票。据业内人士介绍,男子之所以将车票收回,是怕乘客投诉。

相关链接

不得擅自变更车辆

根据《道路旅客运输及客运站管理规定》第七章九十条第五项明确要求旅客运输途中不得擅自变更运输车辆或将旅客移交他人运输,否则由县级以上道路运输管理机构责令改正,处1000元以上3000元以下的罚款;情节严重的,由原许可机关吊销《道路运输经营许可证》或者吊销相应的经营范围。

1 候车区强行拉客,发车前偷换牌

3月5日早上6点40分,记者从博兴汽车站购买了一张去往济宁的车票,经工作人员告知发车时间为7点半,便在候车区等候。过了约十分钟,一名中年男子主动搭讪,询问去往哪里,在得知

去往济宁后,他就索要车票核实,随后便带记者来到1号检票口。期间,男子并未将车票归还。

当时检票员欲阻拦记者进入发车区,只见男子向其解释,并在一个本上做了简单标记

后,检票员才放行。

记者跟随男子登上一辆车牌号为鲁MA2309的大巴车,由于客运标志牌写着“博兴至泰安”,出于好奇,便询问他是否上错车辆。男子解释,该车也可

以运送去往济宁的乘客,并安慰记者稍作等候。

随后,男子从车内拿出一块写有“济宁”字样的方形标志牌,将其放在原先标志牌左侧,便下车。此时已是6点55分。

2 推迟发车时间,路上频接乘客

车内仅记者一人,因感觉无聊,便从前方桌子上取下一张客车名片阅读,上面除关于客车信息外,还印有从博兴至泰安的发车时间为7点,每天仅有一班。

又过了约5分钟,一些乘客陆续上车,男子随后赶来,当记者询问他是否要发车时,他表示马上出发。然而说完,便又下车,

向候车区方向走去。

“车上人不多,至少还要等十多分钟。”一名乘客说完便下车点上烟,抽了起来,记者也觉无聊,便下车与其聊了几句。从他口中得知,去往济宁等地的乘客会在莱芜服务区被倒向另一客车上。

7点15分,又有五名乘客跟

着男子上车,司机启动发动机,准备出发。突然一名乘客向男子询问,该车是否经过平邑仲村,他电话询问之后,点头回应。男子所询问的对象正是在莱芜服务中心的交接人。“早知道你们倒车,就坐另一辆车。”该乘客不满地说。

本应7点驶离汽车站的客

车,7点20分才出发,一路上客车走停三次,又接上了十余名乘客。等客车快要驶离博兴时,男子将放在右侧写有“济宁”字样的标志牌取下,放到了车内抽屉里。据业内人士介绍,客运标志牌由交通运输部门统一印刷,车主不能擅自印制,一旦被查到会被罚款。

全新雪佛兰科鲁兹掀背车 闪亮登场



滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

地址:山东省滨州市黄河二路渤海二十四路向南一公里路东

滨州市金通汽车销售服务有限公司

地址:山东省滨州市滨城区北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线:0543-3076999

销售热线:0543-2212222